



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Новгородской области по факту гибели ребенка возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета России по Новгородской области по факту гибели 8-летнего мальчика возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 28 января 2019 года в посёлке Волот ребёнок не вернулся из школы домой. Спустя некоторое время его тело обнаружили в открытой канализационной яме, заполненной водой. По предварительным данным, ребенок погиб от утопления.

На данный момент следователи выясняют все обстоятельства произошедшего. В рамках следствия будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

содержание канализационных систем.

29 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1294103>